

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

28 АПР 1982

г. Омск

з. 2200



## Экзамен <sup>5</sup> сдают театры

Это уже традиция: на сцене «Театра народного творчества» (в культпросветучилище) выступают коллективы художественной самодеятельности, подтверждающие звание «народный».

Первыми в этом году успешно «сдали экзамен» участники народного театра Кормиловского районного Дома культуры, показавшие спектакль «Фантазии Фарятьева» А. Соколовой (режиссер—Е. Н. Уклеина). Зрителям понравились исполнители главных ролей — Татьяна Пищемуха, Ольга Сильченко, Виктор Гейс.

Звание «народный» защитил снова и театр Большереченского районного Дома культуры (режиссер—Т. В. Мотовилова). В спектакле «Расплата» Л. Митрофанова участвовали Арнольд Шульц, Ольга Кондратьева, Владимир Горин, Борис Пономарев и другие.

**Ф. ЧЕРНЕЦОВ.**